

## Встреча в библиотеке «Веселый счет»

Что делать, если ваш ребёнок никак не может запомнить цифры? Другие запоминают, а ваш – ни в какую! Обидно. И, главное, – почему это происходит?! Непонятно. Ведь ребёнок-то – ничем не хуже остальных, правда? Знакомая история?

На пути освоения счёта ребёнку предстоит познакомиться с цифрами, запомнить их и научиться использовать цифры для обозначения количественных и порядковых чисел. Главное - заинтересовать.

Это для вас, взрослых, всё легко и просто, а для детей, только приступивших к овладению цифрами и счётом, всё очень сложно. Любой педагог или детский психолог подтвердит, что самым действенным способом запоминания нового материала для детей послужат игровые задания.

Воспитатели группы № 8 «Здоровье», Данильченко Елена Алексеевна и Тищенко Виктория Николаевна, со своими воспитанниками решили превратить изучение цифр в увлекательное путешествие в Мир Знаний. Увлекательная встреча под названием: «Веселый счет» прошла в стенах любимой и уже родной библиотеки им А. Гайдара.

Во время встречи, дети с удовольствием прочитали веселые стихотворения о цифрах:







Цифры живут на различных предметах:  
В календарях и трамвайных билетах,  
На циферблатах часов, на домах,  
Прячутся цифры в книжных томах,  
И в магазине, и в телефоне,  
И на машине, и на вагоне.  
Цифры повсюду, цифры кругом.  
Мы их поищем и сразу найдём.





Рассматривали книги и иллюстрации, вспомнили сказки и пословицы, в которых есть числа:

За двумя зайцами погонишься - ни одного не поймаешь.

Семеро одного не ждут.

Семь раз отмерь, а один раз отрежь.

«Три поросенка».

«Волк и семеро козлят».

«Три богатыря». И многие другие.

А также прослушали интересные рассказы в прочтении библиотекаря Аллы Викторовны.

Наша встреча была интересной, увлекательной и самое главное - познавательной. Оказывается, так легко можно выучить цифры и увлечь детей в замечательный мир знаний.